

# 我市创建工作第五次新闻发布会要求—— 迅即落实创建三包、三全、三高责任制

□记者 孟山 通讯员 康留国

本报讯 昨日，市创建办主持召开2011年我市创建全国文明城市工作第五次新闻发布会，通报创建工作进展情况。

本周，市交警支队加大对路口行人、非机动车闯红灯、不走斑马线、横穿马路等交通违法行为的纠正处罚力度，同时加大对部分路段机动车乱停乱放现象的巡逻处罚力度。交警部门在重要路口设立了各种标示牌，对违法行人、非机动车驾驶人进行批评教育8650人次，处罚违法行人、

非机动车驾驶人1570人次，治理机动车乱停乱放2940例，劝阻清理占道经营摊位130个。

会议指出，下一阶段要重点做好两方面工作。

一是紧扣市创建指挥部二期工作部署明确的12项重点任务抓好落实，做好对当前弱项的重点督察工作。

二是进一步做好交通秩序综合治理工作。市交警部门要围绕治“堵”、治“乱”下真功夫，对重点路口加强管理，注意疏导与管罚相结合，使违法者切实受到教育；全市各相关单位要努力形成合

力，新闻媒体要进一步加大曝光力度，形成齐抓共管、协同作战的社会氛围。

会议强调，要迅即落实创建三包、三全、三高责任制。三包即市级领导包区和市级项目，各区、市直委局的县级领导包项目，科级干部包点位、包路段；三全即全时段、全方位、全员上阵；三高即高标准、高质量。各相关部门要立刻行动起来，提升工作成效；要走进千家万户，知民情，解民忧，做到创建以人为本，让群众切实享受到创建成果，为创建工作投上神圣的满意票。

## 伊河南岸，多功能、大气势的双子塔楼正拔地而起—— 商会大厦：民营企业成长新平台



□记者 石蕴璞

沿新区开元大道一路向东，过伊洛大桥前行不远，便能看到正在兴建的洛阳市商会大厦。这座28层的双子塔楼气势不凡，风格时尚华丽，将成为展示国际形象的“非公经济之家”。



从效果图来看，商会大厦气势不凡，风格时尚华丽。(资料图片)

### 1 位置优越建筑美观

洛阳市商会大厦项目位于伊滨区中央商务区的核心地带，北临洛偃快速通道，南接洛阳新区行政副中心，西临伊洛大道，东揽CBD内湖及伊滨区中心广场，地理位置优越。

该项目为伊滨区首批开发建设

项目之一，于去年9月底开工建设。项目占地46亩，计划投资5亿元，包括两栋高层商务写字楼和一栋商业裙楼，建筑面积约16万平方米，建筑高度100米。

商会大厦项目的业主单位是洛阳市工商联。根据规划，两栋高

楼将形成双子大楼，外形气势不凡，风格时尚华丽；建筑采取全框架—剪力墙结构，空间自由，组合多样；9米高的大堂设计，更是表现出卓越的美感。建成后的商会大厦项目将成为伊滨区中央商务区一道亮丽的风景。

### 2 功能齐全设施先进

根据规划设计，项目将具备综合商务办公、餐饮休闲、购物娱乐等多项功能，并形成各项功能相互依存、互补互动的大型商务生活综合体。

从项目规划设计效果图上看，两栋高层商务写字楼呈南北分布，4层商业裙楼将它们相连。据介绍，项

目设计地下1层为大型停车场，地上1层~4层为开放式商业空间，5层为会议中心及餐厅，而项目本身丰富的功能配套将为6层~28层的写字楼提供5A级的全面服务。

除24小时安保值守外，商会大厦还将安装双路供电、UPS不间

断电源、中央冷暖空调系统、通讯网络、安全防范、消防报警等全面楼宇自控体系；此外，还将前瞻性地实现办公、消防、安保、通讯传输的智能化，并提供礼仪、秘书、票务、安防、租车、翻译、装帧等日常必需或偶然应急服务。

### 3 企业成长全新平台

在施工现场，我们看到，主楼桩基已施工完毕，工人们正忙着进行桩基检测，裙楼部分已施工至地上4层。据介绍，现场施工人员共有500余名，截至目前已完成建筑面积近3万平方米，完成投资约

1.5亿元。

作为“非公经济之家”，商会大厦将成为洛阳市工商联直属会员企业，各区域商会、行业商会，各县区工商联的工作阵地，对于改善我市中小企业办公

条件、提升城市品位具有重要的意义和作用。它的建成，将促进并加快我市民营经济的发展，有利于展示我市非公有制经济的对外形象，并为企业成长提供全新的加速平台。

## 诵读经典明礼仪 寓健于乐有活力



□记者 裴希婷 通讯员 常长喜

本次，我们来到涧西区长春路办事处嵩山社区嵩苑小区和周山路办事处南峰社区南峰园小区；嵩苑小区里的“国学堂”热闹非凡，成效显著；南峰园小区里居民热衷运动，寓健于乐。

### ▶▶ 最讲礼仪小区：嵩苑小区

**推荐理由** 讲文明 懂礼貌

**实地探访** 涧西区长春路办事处嵩山社区的嵩苑小区是一个单位型家属院，小区有9栋楼共900多户居民。

小区里的居民多数是中铝洛铜的职工，有不少是单职工家庭——一人在单位上班，一人在外打工。每天下午4点多，孩子们放学了，可是家长还没下班。孩子课外的教育问题成了家长较为头疼的事情。

今年3月，嵩山社区结合小区特点，在小区里开办了“国学堂”。每个月两期课，每期教授不同的内容，涉及弟子规、绘画、礼仪、心理和党建知识。授课的都是社区里的热心人士，有教师、画家、医生、心理学者、热心党员等。

“国学堂”里，最受欢迎的是《弟子规》课程。家长和孩子一起听课，一起学习《弟子规》里的礼

仪。小区的风气也随之发生变化。

居民许桂芬的孩子上初中一年级。学完《弟子规》那天，他在睡觉前给母亲端了一盆洗脚水。从未享受过这般待遇的许桂芬有些惊讶，更多的则是感动。“都是独生子女，在家里娇惯得不得了，没想到孩子会有这分心。学了《弟子规》后，孩子懂了不少。”许桂芬说。

除了开设“国学堂”，小区里还定期更换文明礼仪教育的展板，通过漫画、书法、礼仪小故事，向居民宣传文明礼仪常识。

**经验分享** 长春路办事处嵩山社区主任白慧告诉我们，根据小区的特点和居民诉求，有针对性地开展活动才能有成效。为满足小区各个年龄段居民的诉求，小区开设了“国学堂”后，通过开展不同内容的课程，既解决了课余时间孩子们的教育问题，也让家长有所收获，收到了良好的效果。

### ▶▶ 最有运动活力小区：南峰园小区

**推荐理由** 全民运动 寓健于乐

**实地探访** 走进涧西区周山路办事处南峰社区的南峰园小区，处处能感受到运动的活力和全民健身的热情。

小区里的健身场馆可真不少。每天早晨6点多，小区里就充满了运动的气息：健身器材场上，老人和孩子们在锻炼身体；篮球场上，小伙子们在打篮球；网球场上，中年朋友们挥拍打球；门球场上，老人们沉着对垒；广场上，妇女们踢毽球正酣……

每年的三四月和年底，小区会定期组织居民开展“健身月”晨跑活动。这个活动已经坚持了16年。每天早晨6点至7点是职工晨跑时段，8点至8点半是退休职工晨跑时段。每到“健身月”，职工和家属都踊跃加入，运动热情可见一斑。

家住2号楼的周健就是晨跑队伍中的一员。起初，周健只是在“健身月”里晨跑。体会到晨跑的乐趣和益处后，周健每天都坚持晨跑。“一天不晨跑就感觉缺点啥似的，晨跑后一整天都觉

得精力充沛。”周健说。在他的带动下，他们一家三口都加入到晨跑的行列。像周健这样“全家总动员”式的健身家庭，南峰园小区还真有不少呢。

对于周健来说，跑步不但健身，还能起到维护小区治安的作用。您不信？来听听周健讲述的亲身经历吧。有一次，一个手持刀具的捣乱分子在小区附近滋事后企图逃跑。周健路过发现后，一口气追了三四公里，最后追上滋事者，并将他扭送至派出所。

从球类到跑步、游泳、早操，南峰园小区平均每个月都举行一次体育比赛。不管是寒冬还是酷暑，小区里的运动热情不减。

**经验分享** 周山路办事处南峰社区书记陈兴明说，南峰园小区是单位型小区，居民平时在生产、科研一线忙碌。为了强身健体和丰富职工的业余生活，单位工会积极组织职工开展各类文体活动，办事处和社区动员职工家属积极参与，根据不同时期，设定不同主题的活动，从而在小区里形成了全民健身的氛围。